

## Муниципальное образование Советский район Ханты-Мансийского автономного округа — Югры

## АДМИНИСТРАЦИЯ СОВЕТСКОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

(ПРОЕКТ)

ot «\_»\_\_\_2024Γ. № <u>/ΗΠΑ</u>

О признании утратившими силу

некоторых постановлений

г. Советский

администрации Советского района

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.02.2024 № 112 «Об утверждении Правил подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению, а также подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений федерального и регионального значения», Уставом Советского района:

1. Признать утратившими силу постановления администрации Советского района:

- 1.1. от 21.04.2020 № 714/НПА «О Порядке подготовки и утверждения документации по планировке территории, внесения в нее изменений и ее отмены, признания отдельных частей документации по планировке территории не подлежащими применению»;
- 1.2. от 02.03.2021 № 469/НПА «О внесении изменений в постановление администрации Советского района от 21.04.2020 № 714/НПА».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном Уставом Советского района, и разместить на официальном сайте Советского района.
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу после его опубликования.

Глава Советского района

Е.И. Буренков

Прием заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов МНПА осуществляется с 11.12.2024 по 13.12.2024 на адрес электронной почты adm@sovrnhmao.ru в порядке, предусмотренном нормативноправовыми актами Российской Федерации